

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ВІТАР-Л»

90550, Закарпатська обл., Тячівський район, село Теремля, ВУЛИЦЯ ЛІКУВАЛЬНА,

будинок 1,

Код ЄДРПОУ- 43730497 , Директор - РАК ГАННА СТЕПАНІВНА, телефон -  
+380979003935

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,  
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,  
місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу,

адреса електронної пошти;

Закарпатська обл., Тячівський район, село Теремля, ВУЛИЦЯ ЛІКУВАЛЬНА, будинок 1,  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди \_\_\_\_\_  
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці \_\_\_\_\_  
(дата проведення аудиту)

Я - Директор-РАК ГАННА СТЕПАНІВНА

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи  
або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов виконання робіт  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:



- 1. Буріння та експлуатація свердловин під час геологічного вивчення та розробки родовищ корисних копалин. (п.20 дод 6 до Порядку)**
- 2. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра. (п.3 дод 6 до Порядку)**
- 3. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою. (п.6 дод 6 до Порядку)**
- 4. Монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція (п.17 дод 6 до Порядку) : - систем газопостачання природного газу, газовикористовуюче обладнання потужністю понад 0,1 МВт.- парові та**

**водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт (п.8 дод 7 до Порядку); - трубопроводи пари та гарячої води з робочим тиском понад 0,05 МПа і температурою нагріву вище ніж 110 С, посудин що працюють під тиском понад 0,05 МПа. (п.9 дод 7 до Порядку)**

**Устаткування напругою понад 1000 В (електричне устаткування електричних станцій і мереж, технологічне електрообладнання). (п.7 дод 7 до Порядку)**

**5. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти. (п.12 дод 6 до Порядку)**

*(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), дата виготовлення, країна походження, які*

## Експлуатація :

**6.Водогрійний котел типу КВ-1,0-БТ, інвентарний номер 344, рік виготовлення 2015, країна виготовлення Україна.**

**7.Устаткування напругою понад 1000 В (електричне устаткування електричних станцій і мереж, технологічне електрообладнання). трансформатор силовий ТМ-100/10-66У1, зав. №934007, рік виготовлення 1984, країна виробник Україна - 1 од.**

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

## Інші відомості

- Інші відомості: У відповідності НПАОП 0.00-4.12-05 «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» створена наказом комісія з перевірки знань з питань охорони праці. Наказом затверджені нормативно-правові акти з охорони праці, а саме: положення про службу охорони праці; положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту; положення про систему управління охороною праці; положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці; положення про застосування нарядів-допусків на виконання робіт підвищеної небезпеки. Наказами призначено відповідальних осіб: інженер-енергетик - відповідальний за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства; відповідальний за справний стан і безпечну експлуатацію посудин, що працюють під тиском. Працівники підприємства проходять інструктажі з охорони праці згідно інструкціям з охорони праці для професій та видів робіт, які затверджені. Організовано проведення медичних оглядів працівників, які підлягають первинному (періодичному) медичному огляду. Заведені особисті картки обліку видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту. До виконання робіт допускаються працівники, які пройшли спеціальне навчання та мають кваліфікаційні посвідчення і пройшли чергове навчання та перевірку знань з питань охорони праці, забезпечене необхідною кількістю відповідних актів з охорони праці та технічною документацією на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію заявленого устаткування.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці,



